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5.)Egy & valésziniiségi véltozo stiriiségfiiggvénye: f(¢) = 2
0, egyvébként.
Szamxtsq 0<£<0, 5 valészmu:‘?
l o A
V(o <g ’C 2O g - c{%
0%

(A -G48+ &
v

ME Analizis Intézeti Tanszék

MINTA WL -
TIEEELIN ol o iamsiamsmmsmsis

Zarthelyi dolgozat a Gazdasagtudoményi Kar

(8 pont) L. éves levelezo hallgatoi részére

1.) Vizsgélja meg az alabbi sorozatot monotonitas és korlatossig szempontjabol! Szamitsa ki a sorozat
hatarértékét és az & = 107 -hoz tartoz¢ kiiszobszamot! (8 pont)
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2.) Hatérozza meg az alabbi hatarértékeket: (9 pont)
+x - N )]
e 3x+2+[;j g\m 2 e /L ”< 2 o T e
._.—- e o
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3) Adott az f(x)=-x*+x? fiiggvény. Adja meg a filggvény értelmezési tartomanyat, zérus helyét. Van- 4.) Szémitsa ki az alabbi mtegra]okat (9 pont)

e inflexids pontja f{x)-nek? Hol konvex/konkav a figgvény? (8 pont) ‘ % Cilug M o %C @
; — z )(1 A /'> e K j x’ +e% —cosxdv= - o VN
i e, e FOIS2= N (X < K\M Y :
s =4 4708 (’@&12 £ 2 . gty 220 = g [ miand + @
00 ¢+ g X ) £ (V=24 x
Niftacor port > aQ (D=O= 4 Iyl sxk J’/—éﬂ' finsa= g enefeco bt ootk Tl o
V7

\ N )
£l )= ~24 %/% %O S o g w«f}@ Nersvemn emrotece el
fuf 5'). Egy dobozban 30 kék és 2_0 sérga egyforma nagysagi kiglabda talalhato, mmﬂc 5 db-ot.
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